
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(Sesuai Edaran Kemdikbud No. 14 Tahun 2019) 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

 

Satuan Pendidikan : UPT, SDN 40 Pasar Baru Lakitan 

Kelas/Semester : VI / I 

Mapel   : Pendidikan Agama dan Budi Pekerti 

Pembelajaran  : 1 (Mari Belajar Al-qur’an Surat At-Tin) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Dengan pembelajaran ini siswa diharapkan dapat : 

1. Menunjukkan hafalan Q.S At-Tin 

2. Mengetahui makna Q.S At-Tin 

3. Mencontohkan prilaku saling mengingatkan dalam hal kebajikan sebagai 

implementasi dan pemahaman Q.S At-Tin 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan (1 Menit) 

 Salam, berdo’a dan memotivasi semangat belajar 

 Mengecek kehadiran peserta didik 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (8 Menit) 

 Guru melafalkan dengan cara menghafalkan Q.S At-tin dengan suara jelas ayat 

satu s/d dua, diikuti oleh seluruh peserta didik, sesekali meminta salah satu 

peserta didik untuk menghafalkannya 2-3 kali 

 Mengikuti langkah point 1 

 Guru meminta siswa membaca Q.S At-tin (perkelompok) dan mencermati 

artinya 

 Peserta didik secara berkelompok mendiskusikan alasan mengapa surat ini 

dinamakan surat At-tin 

 Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan terhadap apa yang 

dikemukakan oleh masing-masing kelompok 

3. Penilaian 

Sikap  : Observasi saat proses pembelajaran 

Pengetahuan : Penugasan (hafalan) dan mendengarkan audio memperlancar  

    Hafalan 

Keterampilan : Praktek (menunjukkan hafalan) 

 

Mengetahui :      Pasar Baru Lakitan, 16 Juli 2021 

Kepala UPT. SDN 40 Pasar Baru Lakitan  Guru Mapel PAI 
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